

Корнеева показала, как неделю назад Надаль навестил ее в клинике в Барселоне

Алина Корнеева встретилась в Барселоне с Рафаэлем Надалем.

Неделю назад в местной клинике ей сделали операцию на кисти.

«За эти дни я получила столько добрых сообщений и комментариев. Одним из сюрпризов стала встреча с Рафаэлем Надалем в Барселоне [redacted].

Я благодарна за любовь и поддержку [redacted]», - написала 16-летняя Корнеева в сегодняшнем посте.

Экс-первая ракетка юниорского рейтинга тренируется в академии Надаля в Манакоре.